
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Парфіненко Максим

📅

Народився: 10 березня 1980 р.

📍 Місце: Костопіль, Рівненська обл

🎂 День народження автора: 10 березня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 10-го числа будь-якого іншого місяця?)

Письменник

📝 Про автора

Максим  Олексійович  Парфіненко  народився  10  березня  1980  року  в  м.

Костополі  на Рівненщині.  Там у 1997 році  закінчив школу,  отримав першу

робітничу  спеціальність.  Ще  школярем  почав  робити  перші  кроки  в

літературі. Строкову військову службу пройшов у лавах Національної Гвардії

України  в  Донецьку.  Після  Харківської  школи  прапорщиків  продовжив

служити вже як контрактник.  Згодом – повернення до рідного Костополя,

робота, навчання в Національному лісотехнічному університеті у Львові. Та

попри технічну освіту, юнак зберіг любов до літератури.

Максим – учасник Революції Гідності. А в 2015 році знову став до лав ЗСУ у

складі 46-го окремого штурмового батальйону «Донбас», де брав участь в

АТО.

У  2016  році  в  cім’ї  військовослужбовця  народився  син,  після  чого  він

повернувся до цивільного життя. Саме поява маленького Артема спонукала

майбутнього письменника до написання творів для дітей.

Із  початком  російсько-української  війни  М.  Парфіненко  знову  став  до  лав

Збройних Сил України.  Служив у  42-й  окремій  механізованій  бригаді,  нині

служить у 40-й окремій бригаді берегової оборони ВМС України, має звання

старшого лейтенанта.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Парфіненко Максим вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Парфіненко Максим, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Парфіненко Максим? (10 березня). А

чи є серед вас ті, хто народився 10-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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